

Первый

спектакль —

сказка

Вчера в помещении Абхазского ордена «Знак Почета» государственного драматического театра имени С. Чанба впервые поднял занавес Сухумский государственный русский театр юного зрителя. Новый театр показал зрителям сказку Л. Браусевича и И. Карнаухова «Аленький цветочек».

— Молодежный творческий коллектив, — говорит главный режиссер, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР М. Мархолия, — завершает подготовку над другой постановкой — «психологической драмой» М. Росони «Валентин и Валентина». Наш коллектив взял курс на удовлетворение запросов не только юного, но и взрослого зрителя. Вот почему в нашем репертуаре, наряду, например, с пьесой Э. Радзинского «Снимается кино», популярная сказка С. Маршака «Терем-теремок».

Премьера прошла с большим успехом. Зрители тепло приветствовали рождение нового театра.

Заря Востока
г. Тбилиси

1981. № 7
8 СЕН 1981